

Accente noi pentru grădină

Cu REHAU în sezonul 2012

Produsele de grădină REHAU impresionează prin culori moderne, aspect impecabil și calitate superioară. Vedeta acestui sezon este furtunul de grădină „SLIDE LINE”. Prin suprafața sa special concepută, acesta alunecă ușor peste obstacole, este comod de rulat și foarte de ușor de manevrat.

București, 21. Mai 2012. Funcționalitatea și manipularea ușoară caracterizează produsele de grădină ale procesatorilor de polimeri din întreaga lume. Cu „SLIDE LINE” REHAU oferă în categoria de produse COMFORT un furtun de grădină, care prin textura suprafeței sale, nu permite aderarea murdăriei, alunecă facil peste obstacole și este ușor de rulat. Furtunul de înaltă calitate este adecvat utilizărilor intensive în pepiniere și grădini. „SLIDE LINE” are o durată de viață deosebit de lungă la fel ca toate produsele gamei de furtunuri, armături și accesorii de grădină de calitate superioară, pentru depozitare și irigare.

Paletă extinsă a gamei COMFORT

Furtunurile de grădină COMFORT sunt ideale atât pentru amatori cât și pentru profesioniști. Acestea fac față utilizărilor intensive și cerințelor mari pe suprafețe diferite cum ar fi iarbă, dale de pavaj, paturi de flori și pietriș fiind disponibile în diferite variante.

Furtunul de grădină poate fi rulat pe un cărucior adecvat de la 50 m de furtun 1/2”- și până la 45 m unul de 3/4”. Mânerul reglabil pe înălțime oferă maximum de confort atunci când se lucrează în grădină. Armăturile din plastic oferă grație suprafeței moi și a mânerelor funcționale susținerea necesară la grădărit. Capul de duș multifuncțional și stropitorul cu impuls pot fi instalate cu o singură mână.

Tehnica inovatoare de armare în diagonală pentru cele mai înalte standarde de calitate

Armarea pe diagonală utilizată la furtunurile de grădină REHAU duce la o stabilitate dimensională mare fără a exista vreo modificare a diametrului sau lungimii precum și la o durată lungă de viață. Inserțiile din material textile de primă clasă dau furtunului o stabilitate crescută la torsiune și răsucire. Materialele utilizate asigură rezistența la intemperii și îmbătrânire precum și funcționarea corespunzătoare pe parcursul anilor. Astfel poate fi stabilită o flexibilitate la temperaturi între intervalele -20° C până la +60° C. Flexibilitatea și maleabilitatea asigură o utilizare facilă.

Selecție mai ușoară prin sistemul celor trei categorii de clasificare

Programul de grădină al procesatorilor de polimeri la nivel global oferă o varietate de produse atât pentru grădinarii amatori cât și pentru profesioniști. În funcție de utilizare și întrebuințare produsele de grădină sunt clasificate în trei categorii PREMIUM, COMFORT și ALLROUND.

Furtunurile din categoria PREMIUM sunt ideale pentru utilizări profesionale, în grădinile complexe, multi-stratificate. Categoria COMFORT este recomandată pentru utilizarea intensivă cum ar fi pepinierele. Pentru grădăritul de zi cu zi, cu întrebuințare regulată și solicitare medie, poate fi regăsită o selecție de diverse produse de grădină.

Grupul REHAU

REHAU este lider internațional și marcă de prestigiu în domeniul soluțiilor bazate pe

polimeri în domeniile Construcții, Automotive și Industrie. Datorită spiritului inovator, portofoliului vast de produse și eficienței sinergiilor ce rezultă de aici, această modernă întreprindere de familie organizată profesional este unică în industria materialelor sintetice. Printre competențele principale se numără dezvoltarea materialelor și sistemelor, dar și tehnica prelucrării suprafețelor. Cu peste 15.000 de angajați în peste 170 de puncte de lucru, REHAU ocupă primul loc la nivel mondial în domeniul inovării.

REHAU este prezentă în Austria din anul 1956. De aproape 15 ani, dezvoltăm și administrăm de aici regiunea Europei de Sud-Est, care a atins între timp un număr de 1.450 de angajați în 24 de puncte de lucru din 19 țări.

Firma REHAU este reprezentată în România din anul 1996. În prezent există 3 birouri de vânzări la București, Cluj și Bacău, unde lucrează 120 angajați.